

Стал себя побаиваться...

Послан Хирург - 01.01.2013 01:03

Всем доброго утра! Итак,пожалуй начну:

Не знаю как объяснить свое чувство, но тянется за мною оно уже где то 2 года,происходит оно так:

Едем с матушкой по дороге, она - поедем здесь, я- может не надо вдруг в пробку попадем, она - да ты брось, а оказывается и правда пробка;

С одной стороны можно сказать что это случайность или совпадение, но круг друзей и родных так не считают - они уже в шутку смеются может тебе снять офис, поставить туда стол по середине, на стол шар и дать объявление провидец ждет вас, мне как то страшно порою бывает... Помогите, кто чем может, заранее признателен!!!

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан Хирург - 02.01.2013 13:59

Спасибо Вам всем за советы, но мне бы хотелось бы узнать существуют ли школы для развития способностей, а то если честно некоторые друзья начали бояться меня, не из за того что я большой, а из моего языка(((

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан Ребенок - 02.01.2013 14:16

Хирург написал:

Спасибо Вам всем за советы, но мне бы хотелось бы узнать существуют ли школы для развития способностей, а то если честно некоторые друзья начали бояться меня, не из за того что я большой, а из моего языка(((

Развивайся духовно, познавай себя, и способность будет развиваться, как будут развиваться и другие способности. И когда увидишь мир образно говоря сверху, как дивное произведения искусства, понимая какое это дивное великолепие, не бойся этого.

А школы для развития способностей хватает, но не каждой школе следует доверять, как то не интересуюсь ими, как и книгами и практиками по развитию всего этого.

Доверься голосу интуиции, своей путеводной звезду, сконцентрируйся на ней.

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан Mike - 02.01.2013 16:13

Школы это заимствованные знания и легко могут увести в сторону, потом долго выбираться будешь. Как уже писали больше слушай себя. Читать чужое можно лишь как информацию к размышлению, а не как руководство. Единственно верное руководство для тебя, внутри тебя, оно есть у всех, только мало кто на него внимание обращает

Если твои друзья обычные люди, то будь с ними поаккуратнее, не пугай своими предсказаниями, они не готовы к этому. Можно ненавзчиво подсказывать иногда.

Тут можешь рассказывать не скрываясь, народ привычный и помогут.

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан imago - 02.01.2013 16:47

не стоит искать школу. этот поиск сам по себе недоверие к себе. Всё есть внутри. Никто не знает твой мир лучше тебя. Надо просто услышать себя и поверить. Все знания придут :)когда будешь им открыт. А слова и советы - они нужны и очень ценны, если человек тебе или тебе и всем вообще желает добра. но часто советоваться берутся те, кому важно послушать себя. Поэтому аккуратней с методиками и школами. Они необязательны.

вся информация уже известна, она повсюду. но очень много комбинаций, где под видом красиво выстроенных систем она комбинируется с вредоносными программами. На зерна истины срабатывает "внутреннее узнавание", а в довесок идет куча наносного, искажающего. Можно пропускать через себя все, но фильтровать. И всегда видеть за словами и их смысл и намеренье говорящего.

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан Хирург - 02.01.2013 22:48

благодарствую за вышеуказанное, т.е просветление нужно искать внутри себя, а как попасть в глубину себя, как познать свою духовность внутри себя?

то что я необычный - это заметили давно, еще в малом возрасте мы с матушкой ходили к экстрасенсу и он поведал странное, что излечить меня от некоторой болезни не может, т.к когда я сплю, моя душа отделяется от тела и тело перестает контролироваться и может совершать что хочет, а душа путешествует по другим мирам...

я еще так же думаю, что авария тоже поспособствовала тому что у меня появились некоторые видения, ведь может быть такое?

=====

Re: Стал себя побаиваться...

Послан Mike - 03.01.2013 08:58

Забей на просветление, это не цель, всё сработает когда готов будешь, иначе вполне реально получить проблемы с крышей. Строго говоря дети просветлены от рождения, потом им лапшу вешать начинают, а они верят.

Все во сне отправляют часть сознания куда-то гулять, если интересно выход из тела, то почитай про осознанные сновидения.

Болезнь может быть одним из твоих уроков и внешнее вмешательство может быть заблокировано тобой же, поскольку ты должен пройти это сам. Можно силовым методом вылечить, но это лучше не делать, если нет речи о жизни и смерти, болезни не просто так даются.

В экстремальных ситуациях ты мог открыть свои способности, возможно помогли хранители, поскольку это было необходимо.

Раз ты об этом задумался значит ты чем-то отличаешься от людей, но это не повод как-то выделить себя и возвысить. Используй и развивай способности. Помогай другим, если уверен что это им не повредит и не жди ничего, просто отдавай что можешь.

=====